

枪手上场忘记带枪了吧?

阿森纳新赛季遭遇两连平



张华玮 整理

昨晚,2012/2013赛季英超第2轮,阿森纳客场0:0战平斯托克城。阿森纳成为英超第5支连续两个赛季开局2场未能破门的球队。

现在的枪手,即便有吉鲁,有波多尔斯基,却还是找不着开枪的感觉,真不知这样的糟糕状态还要延续到何时。

阿森纳被斥球风肮脏

阿森纳中场防守力量因宋离队已被削弱,这是不争事实,而在外界看来,阿森纳还有一个很明显的问题,那便是斗志不算顽强的枪手,还有着并不干净的球风。赛前,斯托克城主帅普利斯便跟温格就这件事情打起嘴仗,普利斯认为,温格没有理由称其所执教的阿森纳是一支文明之师,更不该去斥责像斯托克城这样的球队风格粗野。

普利斯说:“人们总是在谈论我们是一支肮脏的球队,但却从来不会谈论温格那里面的情况。阿森纳球员染红总是会被遗忘。我们需要公平与平衡。这令人无比沮丧,当你被对手踢成那样人们却无视硬币的另一面。”对于普利斯的说法,温格反驳道:“我认为我们在公平竞赛表上做的很好。我不知道他们(斯托克城)是咋做的。但我们做的很出色。这不仅仅

关乎于红黄牌,而是还包括犯规次数。”

但就本场比赛而言,双方球员球风倒是没有多大问题,但门前球的处理上,各有各的弊病。看样子,正如温格之前接受采访时所言,“阿森纳的引援还会继续。”的确,缺少灵魂中场,枪手真的如丢了枪一般。

阿森纳传奇中场宣布退役

据阿森纳官方消息,前阿森纳队中场球员永贝里宣布退役,正式结束了自己的职业生涯。永贝里在今年2月与日本J联赛球队清水鼓动队终止合同以来,就一直处于赋闲的状态。

曾遇到过很多世界顶尖的对手,我感谢足球这项运动给我带来的一切,让我能遇到一些不可思议的人。”

这位曾经的瑞典国家队队长是在1998年加盟兵工厂阿森纳,他作为一名枪手的首次亮相便是对阵联赛中的死敌曼联,在那场比赛中永贝里仅仅登场5分钟便敲开了红魔的大门。这也一举拉开了这位瑞典魔翼在阿森纳效力的辉煌历程。他在其9年的枪手生涯中,总共为球队出场

328次,攻入了72粒进球。

作为当时那支阿森纳队的一员猛将,这位瑞典人与博格坎普、亨利、皮雷等人一同组成了前场豪华的攻击组合,并为球队两次捧起了英超冠军奖杯。在2003/04赛季他更是随着那只无敌之师,一举以赛季不败的成绩获得了英超联赛的冠军,最后也将这个不败纪录定格在49场。



徽商银行联手金鹰球队

安徽高尔夫俱乐部迈出重要一步

记者 张华玮/文 李超钰/图

昨日上午,徽商银行-金鹰高尔夫球队冠名签约仪式,于合肥市紫蓬湾高尔夫球会隆重举行,徽商银行分行行长助理尹良武与金鹰高尔夫俱乐部理事长张友军相互交换了签约本,由此宣布安徽省第一家由金融单位冠名的高尔夫俱乐部正式启动。相关领导出席签约仪式。



强强联手创造佳话

安徽金鹰高尔夫俱乐部于2009年7月成立,是安徽省目前两家合法注册的高尔夫民间组织之一。球队成立以来,代表安徽省高协在多次全国性比赛中获得第一名,在省内队际联赛中,金鹰队以团体第一名的成绩保持领先,在多项国内及省业余赛事中,金鹰队的成绩也非常突出,在上半年本报承办的安徽省首届名人高尔夫巡回大赛中,金鹰队也是团体冠军得主。

个都是安徽的骄傲,都是各自领域的佼佼者,这样的合作,赏心悦目,自成佳话。”

安徽高尔夫需要携手

虽然,安徽高尔夫球运动起步较晚,但近几年发展迅速,如今已有十几支球队。并且,这些球队经常在一起切磋技艺,球员的水平稳步提高。只是,安徽的球队很少想起来进行登记注册,大多数球队还是会员缴费,自己娱乐。这样的模式放眼全国是相对落后的。

普及,一些知名球队,多与大型企业建立了合作关系。这样,球队的运营和组织就更加游刃有余,而赞助企业,也随着球队成长,在各项赛事中,在接触高尔夫的精英人士中,更加著名和亲切。徽商银行与金鹰球队的合作,在安徽开了个好头,势必推动安徽高尔夫的继续进步和跨越式发展。

在上午的签约仪式后,金鹰高尔夫球队还进行了专项比赛,并邀请不少兄弟球队的球友。比赛结束后,还进行了颁奖晚宴。

徽商银行,全国第一家由城市商业银行联合重组成立的区域性股份制商业银行,于2005年12月28日正式挂牌成立。截至2012年6月末,徽商银行资产总额达到3144.4亿元,各项存款余额2145.6亿元,实现经营利润31.4亿元。目前,徽商银行已成为全国第一家率先完成省内网店全覆盖的城市商业银行;并成功跨出安徽,在南京设立了首家省外分行。

用安徽省体育局局长冯潮的话说:“两

亚青赛中国绝杀夺冠

星报讯(冯望) 昨日,第22届U18男篮亚青赛决赛在蒙古的乌兰巴托进行,凭借高尚最后的2分绝杀,中国国青93:91逆转战胜韩国队成功卫冕。本届亚青赛国青9战皆胜。此役,王哲林砍下30分13篮板,高尚28分9篮板,代怀博18分。除了王哲林的统治级表现外,特别要提的就是代怀博,他在这9场比赛中,场均可以拿下16.2分,得分位列全队第二。

霍金有望亮相残奥会开幕式

星报讯(王季) 伦敦奥组委日前透露,英国物理学家霍金将可能在29日开幕的残奥会开幕式上亮相。当然,现在还不能确定,他是本人到现场还是通过大屏幕向观众致意。

残奥会开幕式的名称为“启蒙运动”,由詹妮·希利和布莱德利·海明斯联合担任艺术总监,到时将有3千名成年残疾人和100名残疾儿童参加开幕式的演出。

据透露,残奥会开幕式也包含了莎士比亚名剧《暴风雨》的元素。

英超切尔西胜纽卡领跑

星报讯 北京时间8月26日凌晨,2012/2013赛季英超联赛,切尔西主场2:0取胜纽卡斯尔,托雷斯制造点球,阿扎尔主罚命中,阿扎尔随后助攻托雷斯扩大比分。切尔西取得3连胜,领跑积分榜。新赛季,蓝军展示出超人的实力和团队协作能力,看来这个赛季的英超,冠军争夺势必更加惨烈。